TEXNIKEZ MPOAIATPADEZ KAOIZMATO2 PEAR

AIASTASEIS SE XIAIOSTA
O PEAR
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Movtépvog oxedlaopuog, udnAn awoBbntikn kot amoAutn epyovouia to kabiopa PEAR
anevBuvetal o 6ooug 6& cupBLpalovrtal OToV XWPO EPYOCLOG TOUG.

‘ESpa_kat mAdtn: KéAudog £6pac — mMAATNG amo evioxupévo moAvapiblo. H €dpa eivat
KATAOKEUOOUEVN Ao KovipamAake pe emévbuon adpwdoug Stafabuiopévng muKvoOTNTOG
2 eunébwv yla otadlakn mapapdpdwon Kol n mAatn and Sixtu o TEAAPO EVIOXUHEVOU
moAvapLSiou. Ztnv TAATN UTIAPXEL UETOKWVOUUEVO TUNUA TO OTOLO MPOOPEPEL GUVEXN
umootnpLen tg pEong. Mpoegpatlpetikd Ppépel mpookédpalo pavpng moAuvoupedavng yla
TV ot pLén Tou aUxEva.

Mnpatoa: povpa amnd mMoAvapidlo,oto emavw UEPOG Toug amd HaAakn moAuoupeBavn,
puBLlopeva ko voc.

AvUywon : pe apoptioEp agpiou 5.000N Stadpoung 10 ek miotomnoinpévo kata UNI9084

Mnxaviopdg synchron Bop€éwg TUTIOU TIOU ETUTPETEL TNV CUYXPOVLOUEVN OVAKALON TNG
é6pac kotd 11° kat tng mMAATNG Katd 18° pe Suvatotnta otabeponoinone oe 5 BEoelg
Tiotornolnpuévo katad EN 1335. O pnxaviopog €xel aodpalela enavadopdc kal pubuion
OKANPOTNTOG MOV EMITUYXAVETAL HEow PBldag oTo KATW UEPOG TNG £6paG TOU KaBlopaToc.

Bdon: neplotpedOEVN TTEVTAKTIVWTH UAAOEVLOXUEVOU TIOAUAUidLoU  XUTO ahou pviou
riotornotnpévn katd ANSI-BIFMA X5.1 pe pobdeg D60 miotomolnueves katd EN12527.

Enévduon: H mAatn sival and dixtu. H €dpa emevdietal pe vpaopa vPnAng moldtnTag,
Sepuativn f yvolo 6€ppua.



